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Ovim putem vas obavještavamo da u utorak 30. studenoga 2015. godine,

komunalna tvrtka 6. maj d.o.o. Umag započinje s dodjelom spremnika za

miješani komunalni otpad. 

 

Svaka će stambena jedinica, odnosno kućni broj biti besplatno

opskrbljen vlastitim plastičnim spremnikom za miješani komunalni

otpad. U tu će svrhu djelatnici posjećivati domaćinstva počevši od 30.

studenoga 2015. god. stoga vas ljubazno molimo da im prilikom dodjele

spremnika predate popunjeni obrazac koji ste dobili uz ovaj dopis.

 

Društvo 6. maj d.o.o. započinje s novim modelom skupljanja miješanog

komunalnog otpada, koji će se redovno skupljati jedanput 1jedno

(ČETVRTKOM), kada će biti potrebno i obvezno odložiti ovaj spremnik za

miješani komunalni otpad ispred vašeg kućnog ulaza do 07:00 sati, radi

redovnog pražnjenja i odvoženja prikupljenog otpada od strane

djelatnika komunalne tvrtke (spremnik možete iznijeti i prethodnu

noć). Naši djelatnici ne smiju ulaziti u privatan posjed, stoga vas

molimo da spremnik stavite ispred kuće/dvorišta na način da isti bude

dostupan našem vozilu. Spremnik koji ne bude na prikladnom mjestu neće

biti ispražnjen, a iduće pražnjenje je tek za sedam dana!

 

Radi manje zaprljanosti spremnika i sprečavanja širenja neugodnih

mirisa predlažemo vam da:

• svoj otpad odložite u plastičnu vrećicu, a zatim u spremnik,

• spremnik pohranite negdje u hladu - zaštitite ga od direktnog udara
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sunca.

 

Ostali otpad kao što je PLASTIČNA, METALNA, STAKLENA I KARTONSKA

AMBALAŽA potrebno je odvojiti i odložiti u odgovarajuće spremnike na

predviđenim EKOLOŠKIM OTOCIMA (crveni, žuti i plavi spremnik), koji će

se nalaziti u neposrednoj blizini svakog kućnog broja u naselju.

Naglašavamo da se radi se o pilot projektu čiji je cilj pružanje

kvalitetne usluge prikupljanja otpada te je kao takav podložan

promjenama nakon izvršene analize podataka s terena.

 

Sijedom navedenog, molimo vas da poduzmete sljedeće radnje:

1. Ispunjeni obrazac predati djelatniku 6. maja pri dodjeli spremnika

2. Na dan odvoza ili noć prije, dodijeljeni spremnik staviti ispred

kuće/dvorišta

3. Ostali ambalažni otpad odlagati u najbliži eko otok

 

Unaprijed se zahvaljujemo na vašoj suradnji i prihvaćanju ponuđenog

partnerskog odnosa, a sve u zajedničkom cilju što učinkovitijeg

gospodarenja komunalnim otpadom u našoj lokalnoj zajednici sukladno

novim europskim standardima. 

 

Za sve informacije vezane oko dodjele i prikupljanja spremnika možete

slobodno kontaktirati tvrtku 6.maj na broj mobitela 091 5318 073.

 

Općina Brtonigla

Jedinstveni upravni odjel
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